

春运进行时 温暖回家路 系列报道

市运管局取缔62个非法组客点

努力保障200万旅客走得了走得好

临近春运,我市一些非法组客点、非法售票点为谋取利益,往往在外来人员聚集的街巷里弄和小区村庄,将黑班线的客运广告牌放置在商店门口,打着运费低廉、到家接送等幌子,招揽乘客,但存在较大的安全隐患。对此,我市运管局执法人员对这些非法组客点进行清理,并不定期跟踪巡查,确保我市春运工作安全顺利开展。

记者 俞夏冰 通讯员 郑琛婧



运管局稽查大队正在清除非法广告。

黑车 安全隐患多 购票应通过正规渠道

18日上午9时,记者跟随市道路运输管理局稽查大队,来到芝英镇应南溪村一处非法组客点,从店门口看去,这是一家棋牌室,而店墙上及招牌上却贴满发往云、贵、川、粤等方向的发车表,相距百来米的公路旁,还堆积着二三十只旅客的行李箱。

刚来永务工的小王告诉记者,他是通过一个老乡得知这地方的。通过正规渠道永康去遵义汽车票价要500元,而这里只要交300元。他说,这里除了载客,还能托运。托运的物品五花八门,甚至还有贴着名字及联系方式的几辆摩托车。

而广东人李浩则有不同遭遇,去年春节返乡,他就被黑车狠宰了一刀。黄牛带我上车,上车前说了一个价,上车后就叫你加钱,不然就不让下车。

非法运营车辆存在很多不安全因素,中途甩客或随意加价等情况时有发生。而托运的物品由于没有经过安检也存在很多安全隐患。市运管局稽查大队队长徐俊表示,有些非法组客点还会托带有汽油的摩托车,这是非常危险的。

在现场,稽查大队执法人员当场告知非法组客点负责人相关规定,并对乘客进行了劝诫。有运送能力的车辆可以到市运管局进行备案,并通过永康东站的安检,办齐手续即可合法经营。徐俊介绍。

据了解,此次行动分6个小组,共出动稽查人员42人,取缔非法组客点62个,清理广告牌80块,没收帐本18本,上缴广告名片2830张。

另外,随着返乡人员增多,我市运管局对非法组客点、非法广告将进一步采取专项整治行动,净化客运市场,保障乘客安全。而在路检路查基础上,我市还将加强对火车站、汽车站等组客点的非法运营进行排查。运管部门还提醒乘客要通过正规渠道购票。

多措并举 统筹协调 保障旅客走得了走得好

经我市客运市场客容量调查和预测,2018年春运旅客我市运输量约为232万人,基本与去年持平。

今年我市拟投入参加春运的客运车辆为955辆,35559座,分别比去年同期增长0.1%和0.7%;另准备调用外地车辆90辆,4770座,主要发往云贵川方向。随着人民生活水平提高,旅客对出行安全性、便捷性和舒适性有了更高期待。

为圆满完成春运工作,市运管局还要求各相关运输企业:春运期间实行24小时值班和领导带班制度,全面了解掌握道路运输情况,及时发现并协调解决突发事件和重大问题;进一步完善道路春运应急预案,强化应急演练,加强应急联动,全面提升应急运输保障能力。扎实做好春运安全工作,认真排查安全隐患,务求实效,努力保证旅客走得了、走得好,不断增强人民群众的获得感、安全感和幸福感。

云山骨伤科门诊部举办首场谈骨论筋公益讲座 颈椎病是怎么练成的

圆肩、驼背、头前引这些体态往往指向同一个问题,就是颈椎病,部分患者在平时可能还会出现头晕头痛、手脚麻木等症状。15日晚,在云山骨伤科门诊部首场谈骨论筋公益讲座现场,几十名观众聆听了该门诊部吕锋医生和运动康复师鲍淳吉对颈椎病成因等的分析讲解,对照自身平时的不良习惯,找到了适合自身病症的解决方案。

记者 陈慧

首场讲解颈椎病成因 帮助市民及早发现问题

为更好地回馈市民,云山骨伤科门诊部在本报推出《谈骨论筋》栏目的基础上,2018年又特地组织开展《云山骨伤科谈骨论筋》系列公益讲座,首场讲座内容为《颈椎病是怎么练成的》,主要讲述颈椎病成因及预防手段。

颈椎病是现代人高发的常见疾病。长时间伏案学习、低头玩手机

等习惯都会导致颈椎承压量激增:头向前倾15度承重量增加到12kg,30度18kg,45度22kg,60度27kg,长此以往颈椎就会开始偏离正常曲线并产生一系列不适症状,常见的有脖子酸胀、圆肩驼背等。

由于颈椎病症状多样且有的很难和颈椎联系在一起,所以许多市民往往得了颈椎病却不自知。当

晚,吕锋医生建议市民结合外在表现与医生对内在病理的理论分析查找病因:外在看看后脖有没有厚厚的“富贵包”、脖子会不会不自觉往前伸,自己在平时会不会产生头晕脖子酸痛甚至手脚麻木等颈椎病常见的症状,内在则通过拍片等方式查看颈椎是否有错位、生理曲度变直等现象。

讲座以互动方式进行 手把手指导缓解颈椎不适

当晚讲座以互动方式进行,吕医生等讲解完颈椎病成因、症状后,又指导在场听众通过有针对性的几个动作缓解颈椎所带来的不适。

保持直立,双臂垂直向后伸展,双手握拳外旋,吸气胸往外翻。现场,运动康复师手把手教听众学习缓解动作,并提示要坚持锻炼并时刻提醒自己保持正确姿势体态才能从根本上缓解颈椎病之累。

课堂中讲的动作非常实用,能随时随地练习。刚刚吕锋医生用的正骨手法也很厉害,我现在颈椎比刚来时舒服多了!武义45岁的卢女士受颈椎病困扰已经三四年,这回她专门从武义赶来听讲。另外,有一些业内同行也专程赶到现场交流学习。

为患者手术不是我的初心,用一套绿色、安全、有效的方法缓解他们的痛苦才是我的本意追求。云

山骨伤科门诊部负责人吕锋在当晚的讲座中表示,看到原本饱受折磨的患者在自己的努力下好转,他就感到无比欣慰,这就是他在这条路上努力走下去的重要动力之一。



市妇保院迎新春 晚会创下三个之最

记者 章芳敏 通讯员 孙香玲 徐姝洁

16日晚,市妇幼保健院在广电大剧院自编自演了一场以《歌颂妇幼》为主题的2018迎新春文艺晚会。市卫计局、各镇街区卫生院部分干部职工和妇保院全体在职及退休人员参加。本场晚会创造了几个该院历届晚会之最,参演演员最多(243人),观众最多(1000余人),节目剧本原创率最高(几乎100%),使医院精神得到完美呈现。

晚会在鼓舞《盛世欢歌》中拉开序幕。表演者以艺术的形式展现了妇幼人蓬勃向上的精神风貌和助力妇幼新腾飞的远大抱负。台下观众座无虚席,阵阵喝彩声、欢呼声,诠释了妇幼人爱家的情怀。



百合鹌鹑汤

用料:鹌鹑两至四只,红萝卜250克,百合20克,蜜枣六枚;
制法:鹌鹑去肠杂,红萝卜去皮洗净切块,加百合、蜜枣,放水五碗,煲三小时;止咳补气,久咳虚喘者可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供